



Поздравления руководителя Ярцевского межрайонного следственного отдела

Руководство и коллектив следственного управления СК при прокуратуре РФ по Смоленской области сердечно поздравляют руководителя Ярцевского межрайонного следственного отдела Борушнова Андрея Александровича с 50-летием. Борушнов А.А. в органах прокуратуры работает с 1985 года. С момента образования Следственного комитета Андрей Александрович возглавил Ярцевский межрайонный следственный отдел, где добросовестно трудится и в настоящее время. Есть у метких французов Золотые слова: "Если б молодость знала, если б старость могла", но бывает участок в середине пути, когда опыт и сила могут рядом идти. Этот возраст счастливый сочетает в себе два хорошенъких слова: "Еще" и "уже". Вам "ещё" всё доступно, Вам "уже" всё понятно. Так что жить в это время и легко и приятно. Если жизнь Вам предложит трудных ребусов ряд, то решайте их смело - Вам уже пятьдесят! Если юность окликнет, становитесь с нею в ряд. Становитесь, не бойтесь - Вам еще пятьдесят! Желаем Андрею Александровичу здоровья, личного счастья, благополучия и успехов во всех начинаниях и конечно же в служебной деятельности!

24 марта 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/738984>